



西南方向俯瞰美国新英格兰大波士顿城区，作者：J. Carwitham, 伦敦, 1764年
波士顿人协会供稿

对今天的我们而言，重温波士顿革命，理解 1700 年代的人物、事件和理想，的确是一件跨度很大的事。“自由之路”沿途的景点则生动地再现了那个时代的往事。波士顿人及其他殖民者都秉承自由宝贵并值得为之而战的理念。“自由之路”景点包括波士顿和美国为自由而战的重要事件的发生地。有些游客选择徒步穿越 2.5 英里长的全程步道，或是选择单个景点，逐一游览，另外一些游客则将“自由之路”作为由以下四个章节组成的故事，环环紧扣地沿地理线和主题线展开。

第一章——思想深处的革命 早在美国独立战争打响第一枪的一百多年前，深受清教徒影响的波士顿人就具有浓厚的社区传统和殖民者心目中根深蒂固的自

由文化。这里的景点包括市民主张个人权利、民兵进行训练、安葬遗体、教育下一代、管理教众和保护个人财产不受英国干涉的一些地方。“革命在战争爆发前就已经在蕴育”，约翰·亚当斯评论说。“革命在人民的内心深处。”本章节的景点包括波士顿公园、马萨诸塞州议会大厦、公园街教堂与老谷仓墓地、国王礼拜堂与墓地以及第一所公立学校遗址。

第二章——人民反抗 在 1760 年，对大多数波士顿人而言，脱离英国还是一件不可思议的事。但是在 1761 到 1775 年之间，人们对英国统治下的殖民地权利开始有了不同看法，从而引发一系列行动、抗争和英国人与波士顿殖民者之间的激烈冲突，事件不断升级发酵，最终导致战争。这里的景点包括热爱自由

的人们开始采取集体行动的地点，其中以“波士顿惨案”和“波士顿倾茶事件”等最为典型。景点包括老南会所、老街角书店、老州议会大厦、波士顿惨案遗址和法尼尔厅。

第三章——革命的群众基础 在两个关键的日子里——1775 年 4 月 18 日和 19 日，日益聚积动荡的暴发演成一场暴乱。在波士顿市区历史最悠久的居民区“北角区”，居住着银匠保罗·瑞威尔及其第二任妻子 Rachel 和他的七个孩子。爱国者瑞威尔策划了 4 月 18 日在老北教堂的尖顶上悬挂报信灯，随后他又开始著名的午夜狂奔。天亮前，殖民地民兵已在列克星敦和康科德集结，日后即演变为独立战争的第一支军事对抗力量。本章的北角区景点包括保罗·瑞威

尔故居、老北教堂和考普山墓地。

第四章——波士顿爆发战争 列克星敦和康科德战役后不到两个月，爱国者力量与英军在独立战争最血腥的一次战役中遭遇——邦克山战役。虽然英军赢得了这次战役，但却损失惨重，同时激起了更多英勇爱国者不屈不挠的抵抗。1783 年，美国赢得了独立。为了保卫这个年轻的国家，防止海盗、英国或任何其他挑战者等强盗的进犯，新成立的美国海军打造了无敌的“宪法号”护卫舰。本章中查尔斯顿景点包括邦克山战役纪念碑和停泊在查尔斯顿海军造船厂的“宪法号”护卫舰。

美国国家公园管理局名下的所有照片/海报除外，均由 JAMES HIGGINS 提供



波士顿公园和州议会大厦

自由之路始于波士顿公园，这里曾是放牧牲畜和英军驻扎的地方。清教徒在 1643 年建了这座公园，成为美国历史最悠久的公共公园。查尔斯·布尔芬奇设计了俯瞰公园的马萨诸塞州议会大厦。塞缪尔·亚当斯和保罗·瑞威尔在 1795 年为此奠基。州议会大厦对面

公园街教堂

这座教堂的优雅尖顶及其每天从尖顶发出两次钟声的钟楼，长期以来一直是市区购物者的地标。圣歌《美利坚》第一次在这里唱响，废奴主义者威廉·劳埃德 1829 年在这里发表了其反对奴隶制的第一次演讲。公园街教堂自 1809 年起就矗立在这个街角，当时是一座活跃的

公理会教堂

是为了对当时掌控众多旧清教徒教堂的一神论教徒作出反应。

老谷仓墓地

爱国者约翰·汉考克、保罗·瑞威尔、詹姆斯·奥蒂斯、塞缪尔·亚当斯、罗伯特·崔特·潘恩；波士顿惨案的罹难者；以及被火灾和瘟疫夺去生命的清教徒家庭，都长眠于公园街教堂旁的公墓中。

国王礼拜堂与墓地

国王礼拜堂，由彼得·哈里森在 1749 年为波士顿第一个圣公会而设计，拥有殖民时期最优雅的乔治亚风格教堂内饰。这处会所是保皇党反对派的大本营，多数会员在 1776 年前往英格兰和新斯科舍。1787 年，留下的会员组建了美国第一个一神论教会。礼拜堂旁边的墓地

富兰克林塑像和第一所学校遗址

本杰明·富兰克林的塑像俯瞰着第一所拉丁学校的旧址，这也是美国历史最悠久的公立学校，由清教徒在 1635 年创办。富兰克林、塞缪尔·亚当斯和约翰·汉考克都曾在此就读。该校的第一所校舍建于 1635 年。

老南会所

1729 年建造的老南会所是清教徒礼拜堂，是殖民地时期波士顿最大的建筑。美国独立战争酝酿期间，平民在这里聚集，反抗英国统治，抗议“波士顿惨案”和茶税。1773 年 12 月 16 日，在这里的又一次人头攒动的会议上，爱国者塞缪尔·亚当斯发起了波士顿倾茶事件。

老街角书店

在殖民风格浓郁的波士顿街头，各种典型的民居和店铺鳞次栉比。这些房屋自 1960 年代起在破败状态下被保护起来，并由 Historic Boston 公司在 1970 年修复。1718 年，为药剂师 Thomas Crease 建造的药房，在 1800 年代中期成为文学中心。拉尔夫·沃尔多·爱默生、

亨利·沃兹沃斯·朗费罗、哈丽叶特·比切·斯托、奥利弗·温德尔·霍姆斯、路易莎·梅·奥尔科特、纳撒尼尔·霍桑及其他人都将手稿携至此处，由 Ticknor and Fields 公司出版。

老州议会大厦

这一历史悠久的地标建筑始建于 1713 年，曾是殖民政府和州政府的所在地，也曾经是商业中心。1761 年，爱国者詹姆斯·奥蒂斯在此公开反对“协助令”，从而启发约翰·亚当斯写下“独立的种子就在那时，在那里开始萌发。”阳台上有一

法尼尔厅

这座古老的市场建筑始建于 1770 年波士顿惨案遗址，英军向波士顿市民开枪，制造了惨案。惨案当天共有五人被害，逃亡奴隶克里斯普斯·阿塔克斯是其中之一。今天，波士顿人协会负责维护这座建筑，作为一处波士顿历史博物馆。

保罗·瑞威尔故居

埃德·加里森和露西·斯通曾在此为自由而战。一楼的摊位仍像保罗·瑞威尔时代一样，挤满了熙熙攘攘的购物客。

Hichborn 居所

波士顿历史最悠久的居民区北角区包括保罗·瑞威尔故居，它是波士顿市区最古老的住宅，大概建于 1680 年。在 1770 年至 1800 年间的大部分时间里由保罗·瑞威尔一家拥有和居住。保罗·瑞威尔纪念协会目前负责将此处以及邻近的 Pierce-

老北教堂

人们更习惯于将这座建于 1723 年的基督教堂称为老北教堂。它是波士顿最古老的教堂建筑，仍是一个活跃的圣公会教堂。亨利·沃兹沃斯·朗费罗曾通过自己的诗作《保罗·瑞威尔的午夜狂奔》纪念老北教堂在独立战争开始时所发挥的作用。1775

考普山墓地

年 4 月 18 日夜，教堂司事罗伯特·纽曼在尖顶上挂起两盏灯，向查尔斯顿爱国主义者通报英军进军的消息。这座乔治亚风格教堂存有美国第一批钟铃和乔治·华盛顿的第一个半身像。

邦克山战役纪念碑

1775 年 6 月 17 日，英军就是从这个地方用大炮向布里德山开火。罗伯特·纽曼、黑人教育家普林斯·霍尔以及在北角区船厂工作的黑人和黑白混血儿自 1660 年起就安葬于此。

查尔斯顿海军造船厂/宪法号护卫舰

独立战争后，市民们组建、资助了一支海军，表现出他们捍卫新取得的自由和经济独立的决心。1800 至 1974 年间，在查尔斯顿海军造船厂制造、维修、装配美国海军军舰。现在，造船厂停泊着世界上最老的服役战舰“宪法号”护卫舰，并

